Alhayég ovopaoiog aoknocov Tpamelag 17- 3- 2023
KPITHPIA IZOTHTAX TPIFTQNQN
MPIN 1601

2.34784. @swpovpe 1cookerég tpiyovo ABI ue AB=AT" kot onpeio M ecmteptkd Tov
Tpry®dvov 1€1010, dote MB=MI". Na arodeitete Ot

a) Ta tpiyova BAM kot MAT etvan 1o 0. (Movédeg 12)
B) H evbeia. AM dryotopei ) yovio BMI. (Movaoeg 13)
IPIN 1598

2.34780. Z11c mpoextdoelg tov mievpadv BA kot ['A tprydvov ABT, maipvovpe to tufuato
AA=AB ka1 AE=AI". Na anodeiete Otu:

o) Ta tpityova ABI kot AAE givan ica. (Movaodeg 12)

B) Av AM givan ) didipecog tov Tprydvov ABI kot ) mpoéktaon g AM téuver v EA 610
Z, va deitete Ot

i. Ta tpiyovo AAZ ka1 ABM givat ioa. (Movdoeg 7)

ii. ZA= E—ZA . (Movddeg 6)
npwy 1592 A
2.34774. Aiveton 1cookelég Tpiyovo ABIT ue AB=ATI" . Ztnv mpoéktaon
g mhevpdc BI kot mpog ta dvo g dkpa, Oempovue onueio A kot E :
avtiotoyya £101 dote BA=TE . Na anodei&ete Otu: |
0) ABA=ATE (Movadeg 6) |
B) ta tpiyova ABA kot ATE givar ioa. (Movaoeg 12) } 4 }
v) N AM givon kot diGpecog tov tprydvov AAE. (Movadeg 7) A B Mo r E
apw 1591
2.34773. Oswpovpe 1cookeréc Tpiyovo ABIT ue AB=AT" kot K ecwtepiko onpeio A

TOV TPLYy®VOL T€1010, ot KB=KI .
o) Na anodeilete Ot

i. ta tpiyova BAK kat KAT givor ioa. (Movaoeg 12)
ii. n AK givar dryotduoc ™ yoviag BAT. (Movadeg 6)
v) H npoékraon tg AK téuver mv Bl 610 E. No anodeitete 011 n KE givan n
dtapecog Tov tprydvov BKT'. (Movddeg 7) . .
B E r
npw 1582 B

A A A

2.34511. Y10 Sumhavo oynpo eivor =9, B=vy Kot
AB=AI" ,va amodeifete OtL:

a) Ta tpiyova ABA ko1 ATA givor ica. (Movadeg 12)
B) Ot yovieg € xon € givan {oeg. (Movéodeg 13)




IIPIN 1565
2.34493."Ecto 8§00 1sookeAn tpiyova ABI (AB=AT") kat A'BT"(A'B'=AT").

o) Na amodei&ete 0tL av woydet AB=AB' kou A=A’, t01¢ 10 Tpiyva givol ica.
(Movaioeg 13)

B) No amodeitete 011 ov woyver A= AT’ ka1 B=B', 161¢ 10 Tpiyova givar ica.
(Movéoeg 12)
KPITHPIA IXOTHTAX OPOOI' QNIQN TPIT'QNQN

apw 1571
2.34499. Aiveton opBoymvio tpiyovo ABIT (A =90 )Kou BA 1 duyyotépog g yoviag B. And

10 A pépovpe AE L BI' ka1 é61m Z 10 onpeio oto onoio 1 evbeio EA téuvel v mpoéktaon
¢ BA (mpoc 10 A). Na anodeiéete otL:

o) AB=BE (Movaoeg 13)
B) Ta tpiyove ABI kow ZEB sivot ica. (Movéoeg 12)
npwy 1569

2.34497. Xe o&uyavio tpiyovo ABI mpoekteivoupe tn didpeco AM (mpog to M) katd ico
Tuqpe MA. Na anodei&ete 0tL:

a) Ta tptyova ABM kot MI'A glvan ica. (Movadeg 12)
P) Ta onueia A kot A icamnéyovv omd v mhevpd BI. (Movaoeg 13)
ITPIN 1568

2.34496. Oswpovpe Tpiynvo ABI kat ta Oy tov BA kot I'E mov avtictoyobv otig mAgvpég
tov Al kot AB avtictoya. Na arodeilete otu:
a) Av 1o tplywvo eivar 1oookeréc pe AB= AT, to1e ta Vyn BA xou I'E givon ioa.
(Movaoeg 12)
B) Av ta dyn BA xou T'E givar ioa, 10te 10 Tpiydvo ABI givol icookehéc ue AB=AI".
(Movéoeg 13)

IXOXKEAEX TPIT'QNO - MEXOKAGOETOX - AIXOTOMOX

npw 1587
2.34516. Av 10 0 1000KkeMEG Tpiymvo ABIT (AB = Al') tov oyfijpatog

A

wybovv o= Ko y=38, vo YpAweTe o omddelén yuo kabévay omd toug

TOPAKATO 15YVPIoUOVG; 3 E /%0
o) Ta tptyova AEB kot AEI gtvan ioa. (Movadeg 8) y B
B) To tpiywvo I'EB &ival icookeléc. (Movdideg 8) \&
v) H gvbeia AA eivan pesokadetoc tov tpunquatog BI. (Movdioeg 9)

apw 1574 adrhayn oto P okéhog
2.34503. Aiveton opBoymvio tpiyovo ABIT (A =90 ) 1M dryotopog g yoviog I' téuver v

mAgvpd AB ot0 onpeio A. Ao to A épovpe Ttpog tnv mhevpd BT v kdbeto AE, 1 omoia
tépvel ) BIT oo onueio E. No anodeiéete otL:

a) Ta tpiyova AI'A kot ATE sivon ioa. (Movaoeg 13)

P) To I' woméyet omd to onpeia A kot E ko 1 gvbeio I'A eivor pecokddetog tov tunpuatog
AE. (Movéodeg 12)



ANIXOTIKEX XXEXEIX

ITPIN 1585
34514."Ecte kvpto tetpdmievpo ABI'A pe BA =Bl kot A=T".

Noa amodeitete Ot \
o) BAT =BT A (Movéiodeg 8) B o
B) To tpiywvo AAI &ival icooKeLEC. (Movéwoeg 10)
v) H gvbeia BA eivar pecokdBetog tov tunpatog Al
(Movddeg 7) :

MPIN 1578
2.34507. @smwpovpe wwookerés Tpiyovo ABIN nje AB=AI".Ot

A
LEGOKAOETOL TV {0V TAELPDV TOL TEPVOVTOL 6T0 M Kot
npoekTeEVOuEVEG TEUVOLY T Pdon BI' ota H kot Z. A
a) Na cvykpivete to tpiyova ABH kol EZT.
(Movéoeg 15) M
B) No amodei&ete 611 10 Tpiydvo MZH givan z H

1COOKEAEG, (Movaoeg 10)
apw 1573
2.34502. 210 dumhavo oynpa, 1 AA gival Sidpecog tov tpryovov ABI kot to E givan &
omnuelo oty Tpoéktacn e AA, dote AE=AA .
Noa amodei&ete OtU: r
a) AB=TE (Movadeg 12) B A
B) AA< % (Movésec 13)
E
IMAPAAAHAIA
ITPIN 1597

2.34779. Z1ic mpoekTdoels TV mievpdv BA (npog to A) kot ['A (npog 10 A) tprydyvov ABI,
naipvoupe ta Tppate AA =AB kot AE=AI". Na amodeiete Otu:

o) Ta tptyova ABI" kon AAE givan ica. (Movédeg 12)
p) AE||BI' (Movadeg 13)
IMPIN 1595 &

2.34777. Aiveton 1c0o0okeréG Tpiywvo ABT (AB =ATI' ) Kol M dtipesdc tov AM.

Ddépovpe nuievbeio I'x 1 BI'wpog 10 nueninedo mov dev avikel 1o A kot
naipvovpe og avtiv tunpa I'A=AB.

a) Na arodei&ete 6TL 1 yovia AAT givon ion pe m I'AA. (Movéodeg 12) ! 3
B) No amodeilete OtL: .

i) TA//AM (Movddeg 6)

i) H AA givon diyyotopog g yoviag MAT. (Movadeg 7)



ITPIN 1594

2.34776. Aiveton opBoymvio Tpiyovo ABI'(A =90"). 'Ectw A onueio
g mAevpdg Al €010, doTE 1 d1otopog AE e yoviag AAB va gival
TOPAAANAT otV TAevpd BI.
a) No arodeilete OtL:

i) EAB=ABI ka1 EAA=T". (Movédeg 4 + 4)

ii) To tpiywvo BAT givat icookelés. (Movédeg 8)

B) Av AAB = 60" va vroroyicete ™ yovia I.  (Movddeg 9)

apwv 1590

2.34770. Aivetai gvbeia € Tov emmédov. Ta mapdiinio tufipote AB kot
I'A xaBdg ka1 éva tuyaio onueio E Ppickovion oto 1610 npueninedo g .
Noa amodeitete Ot

a) Av 7o E gival ektog tov tunpdtov AB kot I'A, to1e:

0=0 +0. (Movéoeg 10)

B) Av 1o E givar avdpesa oto tpurpata AB kot I'A ko
EZ|| AB, 161¢ va amodeitete OTL 0= P+o.

(Movéoeg 15)

AOPOIXMA I'QNIQN TPIT'QNOY

IIPIN 1604
2.34787. Aiveton 1cookerég Tpiyovo ABT (AB = AF) ue A=40". Tty npoéktaon g I'B
(mpog to B) maipvovue tpunua BA tétolo, dote BA = AB. Na vtoloyicete

a) TIS Yyovieg Tov Tptydyvov ABT. (Movdodeg 10)
B) ™ yovia AAT . (Movdodeg 15)
ITPIN 1603
2.34786. @swpolue ophoydvio ABI' (A =90 ) pe I'=40"."Ecto A A
A
tuyaio onpeio g mhevpag Al ko AE L BI'.
No voAoyicete:
a) T1G Yovieg Tov Tptycddvov AEIL. (Movaoeg 10)
B) T1¢ yovieg Tov teTphmicvpov AAEB. (Movédeg 15) B E r
IMPIN 1602
2.34785. Aivetan 1oookehés tpiyovo ABI (AB=AT') pe A=50"."Ectw A onpsio
g migvpdg AL, t€tolo, wote BA=BI". A

a) Na vmoloyicete tig yovieg B kot I' tov tprydvov ABI.
(Movaoeg 12)

B) No amodei&ete 611 ABT =A. (Movaioeg 13)

m
-



ITPIN 1593
2. 34775. Aivetar woockehés Tpiyovo ABI (AB=AT) pe A=80"."Ecto K A

onueio g dryotdpov NS Yoviag A, tétowo, dote KB=KA=KI .
a) Na arodeitete 6T ta tpiyova BKA kot KA

glvan ioa. (Movédeg 10)
B) Na vroloyicete
i. Tig yoviegc ABK ko ATK. (Movadeg 8) B r
ii. ™ yovio BKT. (Movadeg 7)
ITPIN 1596

2.34778. Aivetron tpiyovo ABI pe AB<AI' . 'Ecto Ay 1 diyyotdpog g eEmtepikng yoviog
A: =120 . And v kopven B @épvovue gvbeio mopdAinin oty Ax, 1 onoia
téuver v Al 610 onpeio A.
a) Na amodeilete OtL:

i. ABA=60 (Movédeg 9)

ii. To tpiyovo ABA gival 166mievpo. (Movadeg 9)

B) Avn yovia BAA eivor dumhdota e I tov tprydyvov ABI,
Vo VTOAOYIGETE TIC YVieg ToL Tplydvov BAT. (Movaodeg 7)

MPIN 1576 AAhoyf 6TV EKPAOVI G KOL TO GY1|LL0

34505. Xe nuucdrkio dapétpov AB mpoekteivovpe v
AB mpog 10 pépog Tov A ko taipvovpe éva onpeio I
Bewpoipe E éva onueio tov nuukvkiiov kot £6tm A T0
omnuelo topng Tov tufpatog I'E pe 1o nuucoxkio. Av to
tpunpo I'A wwovton pe to OB ko

nyovie BTE givat 157, tote
a) va omodeitete OTL OAE=30". (Movaoeg 13)
B) va vmoroyicete T yovia EOB=x. (Movdodeg 12)

apw 1572 '\\ A
2. 34500. @sowpodpe 1ookeré tpiymvo ABIT (AB =AT') kot onueio A %
kot E otnv gubeia BT tétowe, dote BA=TE .

‘Ecto AZ 1 AB xan EH L AI'.
a) No arodeilete Otu:

i. BZ=TH. (Movése 10) bl 2 .
ii. To tpiyovo AZH givon tcookeléc. (Movadeg 7) H
B) Av A=50", va vmoAoyicete Tig Yovieg Tov Tpry@vov AZH. e X

(Movddeg 8)



ITAPAAAHAOI'PAMMO

IPIN 1600

2.34783. Oswpovpe mapaiinioypappo ABIA kot A’, I o1 tpoPoiéc Tmv
KopveodVv A kot I' ot daydvio BA. Av ta onpeio A" ko I'” dev
tavtilovtal, va anodeiEete Ot

a) AA'||TT (Movédeg 8)

B) AA' =TT (Movédeg 10)

v) To tetpdmievpo AI'TA” eivan maparinidypappo.  (Movadeg 7)

POMBOX

ITPIN 1584

A
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[

2.34513. Xe kOKho kévtpov O, éotm OA pia aktiva tov. Oépovpe ) pecokddetn tng OA mov

TépveL Tov KOKAo ota onpeio B kot I'. Na amodeitete ot

a) To tpiymvo OBA &givan ic6mAevpo. (Movaoeg 13)
B) To tetpimievpo OBAT eivon poufog. (Movaoeg 12)
apw 1575

2.34504. To tetpdmrevpo ABI'A tov dumhavod oynpatog etvon
napaiinAdypappo. Eotw 61t AE | BI' ko AZ 1 AT Na amodeiEete
otu
a) Av 1o TapoarinAidypappo ABI'A etvon poppoc, to0te AZ=AE.
(Movéoeg 12)
B) Av y1a 10 TapaAAnAoYypappo ABIA woyvet
AZ = AE , 161€ 00106 givar popfog. (Movaoeg 13)

apw 1570

34498. Oswpolpe o&uymvio tpiywvo ABI pe AB<AI' kot 10 Oyog tov AA. Tpogkteivouyle
10 AA (mpog to A) xatd tuqpa AE=AA .’Ecto K 10 coppetpucd tov B og pog to A.

No anodeitete Ot

a) To tpltymvo ABK etvon 1cookeléc. (Movdodeg 12)
P) To terpimievpo ABEK egivar poppoc. (Movaioeg 13)

EQUPROYES TUPOUAANAOYPAUPROV

npwy 1589

2.34768. Aivetar tpiyovo ABI ue B=40" kou I'=60" . EmutAéov ta onpeia

A, E xan Z givon to. pésa tov mievpov AB, BT kot ['A avrtictouya.

a) Na voloyicete ) yovia A tov tprydvov ABI. (Movddeg 8)
P) No amodeilete 611 AE//AT ko ZE//AB. (Movddeg 9)
v) No vroroyicete T1g Yovieg Tov Tprydvov BAE. (Movddeg 8)

F

B



apw 1583

2.34512. Aiveton mapaiinioypappo ABIA kot O givar o k€vtpo Tov. 'Eotm
E, Z, H, O 10 péoa tov OA, OA, OB ka1 OI" avtictoiya.

a) Na arodeilete 611 to tetpamievpo EZHO givon moparinioypappo.

(Movadeg 10)
B) Av n mepipetpog Tov maparinioypaupov ABI'A eivon 40, va Bpeite
nepipetpo tov EZHO. (Movéoeg 15)

ITPIN 1566

2.34494. @swpovpe Tpiymvo ABI kot ta péoa A, E kot Z tov mhevpadv tov AB, BT kan T'A
avtiototya. No anodeibete OTL:

a) To terpamievpo ABEZ givol mapalAnioypappto. (Movaoeg 13)

B) H gvbeia AZ dryotopel to Tunqpa AE. (Movéoeg 12)

ATAMEZOX OPOOTI'QNIOY - OEQPHMA 30°

npwv 1586

2.34515. Aiveran yovia xOy kot onpeio A oto ecwtepikd Te. And 10 A
eépvoupe Ti¢ kGBeteg AB, AT mpog Tig mhevpég Ox, Oy g yoviog
avtiototya kat ovopalovpe M to uéso tov OA. Na amodei&ete OtL:

a) To tpiymvo BMA &ivatl icookeléc. (Movaddeg 8)

B) To tplywvo BMI eivai icookelés. (Movddeg 8)

v) BMA=2x0A. (Movédeg 9) y
ITPIN 1567

2.34495. Aivetar o&uydvio tpiymvo ABT pe AB<AI' kot I'=30" . ®empovyie 10 vyog tov
AA xo1 to péco Z g mhevpag AT

0) Na amodeilete 6T1 AZ = % \ (Movaoeg 12)
P) [poekteivovpe to Vyog AA (mpog 10 A) katd ico Tufpa AE. No amodeiéete 6ti to Tpiydvo
ATE givar 1o6mhevpo. (Movaioeg 13)
TIPIN 1564 .
2.34492. @cmpodue 160okerig Tpiyovo ABI (AB = AT'), 10 Dyog Tov AA kot ta
péoa E kot Z tov mievpov tov AB kot AT avtiotoya. Na anodeitete ot E z
a) Ta tptyova BAE kot 'AZ eivan ioa. (Movadeg 15)
B) To tetpamievpo AZAE givor poufoc. (Movadeg 10)

B A r
apwy 1562 Adhayn otV EKQ@OVON A C

2.34488. Oswpovpe 1cookeréc Tpamelio ABI'A (AB | FA) ue '=A=60

kot ta kéOeta tunpata AE, BZ ot Al Na anodeiéete ot
o) AE=1Z (Movdodeg 12)
B) to teTpdmievpo AEZB &ivar opBoymvio (Movaoeg 13) . >




TPAIIEZIO

apw 1579

2.34509. Aivetan icookehég tpomélio ABI'A pe AB||TA kou AB<T'A. Osmpolye ta onueia
E ko1 Z néve oty AB €101 diote AE=EZ=7B «xo1 ¢otm K 10 onpeio topng tov AZ ko
I'E. Na anodeitete ot

o) AZ=TE Movédeg 13)

B) Ta tpiyova EKZ kot AKI givat 1cooKeA. (Movéoeg 12)

IPIN 1563 AArayn 6TV EKPAOVION
2.34491. Bswpovpe 1cookeréc Tpameélio ABI'A (AB | FA) . Amo to onpueia A B
A ko B épvoope ta kaBeta tpunpata AE ko BZ avtictoyya ot Al

Na amodeitete ot
o) AE=17Z (Movaoeg 12)

B) AZ=BE (Movédec 13) [ &

(=
m
M~



